

С. 2.

Здоровье А. П. Чехова.

Въ «Одесскихъ Новостяхъ» находимъ слѣдующія свѣдѣнія о болѣзни нашего талантливаго балетриста А. П. Чехова, неопредѣленные слуха о которой ходятъ уже давно. Признаки легочнаго заболѣванія обнаружилась у А. П. Чехова напушею зимою. Въ началѣ весны у него открылось значительное провозахряканье, сопровождавшееся повышеиетемъ температуры, кашлемъ, ночными потами и другими симптомами туберкулезнаго недуга. Врачи произвели роковое слово: «туберкулезъ», и больной выѣхалъ изъ Москвы. Весну и половину лѣта А. П. Чеховъ провель въ своей нибнѣ, по курско-московской желѣзной дорогѣ, а затѣмъ направился на Балкаль, въ Кисловодскъ. Въ Москву А. П. Чеховъ вернется лишь въ случаѣ полнаго выздоровленія. Но, конечно, черезъ годъ оно не можетъ послѣдовать. Вотъ почему прѣдпочли на-дняхъ въ Иту братья нашего талантливаго художника уже присматривали для него въ окрестностяхъ Иты подходящее мѣсто: у семьи А. П. Чехова есть шибрешо окончательно переѣхать на югъ, если того потребуеть состоянше здоровья большого писателя.

Что же касается здоровья А. П. Чехова, — въ настоящее время оно не только не безнадежно, но напротивъ — надежда на полное выздоровленше велика и основательна. Уже весна в лѣто, проведенныя въ деревнѣ, оказали благотворное влншнѣ: температура понизилась, появились аппетитъ и большая бодрость, ослабѣла лихорадка и стала при-бывать вѣсь.